

«КАРЕЛИЯ» № 12 (1143)
3 февраля 2004 г.

вторник

ЛПК – забота общая

В конце января Председатель Законодательного Собрания Республики Карелия Николай Левин принял участие в заседании Президиума Совета законодателей субъектов Российской Федерации при Президенте России. На повестке очередной встречи глав региональных парламентов – обсуждение вопроса о состоянии законодательства по вопросам развития лесного комплекса Российской Федерации.

Выступая на заседании, Николай Левин поблагодарил Президента России В. Путина, руководство Государственной Думы и Совета Федерации за то большое внимание, которое уделяется ими развитию лесного комплекса России.

«Для развития нашей лесной республики, где доля ЛПК составляет 40% от общего объема промышленного производства, — подчеркнул Н. Левин, — этот вопрос имеет первостепенное значение, и особое беспокойство вызывает у нас проблема рационального использования лесных ресурсов». В связи с этим Председатель ЗС РК высказал ряд предложений, которые были внесены в постановление Президи-

ума Совета. В частности, он предложил провести в Петрозаводске в апреле 2004 года с участием Государственной Думы и Совета Федерации, заинтересованных министерств и ведомств РФ парламентские слушания по проблемам законодательного обеспечения лесного комплекса страны, а также внести в Правительство РФ предложение поручить Министерству экономического развития РФ и Министерству труда и социального развития РФ пересмотреть систему оплаты труда работников лесной отрасли. «Те, кто защищает государственные интересы в лесу, — заявил руководитель карельского парламента, — выращивает и охраняет леса,

своим трудом обеспечивает будущее лесной промышленности, должен получать достойную зарплату».

Еще одно предложение Н. Левина — обязательно предусмотреть в новом Лесном кодексе региональные правила рубок леса, так как природно-климатические, инфраструктурные и иные условия в разных регионах России значительно отличаются друг от друга, и органы власти субъектов РФ должны иметь полномочия самостоятельно решать вопросы пользования лесными участками в своем регионе.

Председатель ЗС РК предложил рассматривать Республику Карелия в качестве пилотного региона по отработке новых подходов к лесоразработкам и лесовосстановлению.

Участники совещания были проинформированы о том, что 19 февраля на заседании Правительства РФ будет рассматриваться новая редакция Лесного кодекса Российской Федерации и предложения Совета законодателей по этому вопросу будут рассмотрены в Правительстве России.

Пресс-служба
Законодательного Собрания РК